

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2022年10月21日 星期五【今日8版】

壬寅年九月廿六 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 12℃~21℃
多云,东南偏东风
2级。

总第4519期
2022年第201期

高邮农村商业银行

邮福金融

小微经营贷

速度快

手续简

利率优

- 1 适用人群 个体工商户、小微企业主、正常从事经营活动的个人等
- 2 贷款用途 流动资金、扩大规模、固定资产投资等
- 3 贷款金额 200万元以内
- 4 贷款期限 3-120个月
- 5 担保方式 纯信用、公司或个人保证、房产抵押等多种担保方式
- 6 还款方式 按月结息、等额本息等多种还款方式

市四套班子领导开展安全生产检查

本报综合 连日来,张利、张秋红、徐永宝等市四套班子领导分赴各地开展安全生产检查工作,要求各部门单位和企业按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,进一步强化风险意识、忧患意识,不断提高安全生产监管水平,真正把安全生产工作抓细、抓实、抓牢、抓到位,确保人民群众生命财产安全。

20日上午,市委书记张利赴经济开发区部分工业企业、建筑工地检查安全生产工作。在扬州哈登塑料技术有限公司和扬州聚能金属制品科技有限公司,张利走进生产车间,对车间安全设施设备、台账资料、安全生产各项制度落实情况进行了重点检查。张利强调,企业要牢固树立安全发展理念,时刻紧绷安全生产这根弦,坚决克服麻痹大意思想,统筹做好疫情防控和安全生产工作。要压紧压实企业主体责任,加大安全投入,强化标准化、规范化管理,切实提高本质安全水平。要强化关键风险点控制,不断提高产品生产线标准水平。

张利一行还来到江苏奥普莱医疗用

品有限公司轻医美产业项目建设现场,实地了解项目进展情况,听取企业负责人安全生产风险防控、员工安全培训等情况介绍,询问施工现场安全责任落实情况,隐患排查情况。张利叮嘱企业负责人在抓好项目建设进度的同时,更要抓好安全生产工作,时刻强化安全生产红线意识、底线意识,把安全生产责任和措施落实到每个环节、每个岗位、每个人;施工单位要强化施工现场安全管理,加强对施工人员的安全培训和安全教育,坚决防范事故发生。

19日下午,市人大常委会主任张秋红带队督导检查城南新区重点企业、项目安全生产工作。

张秋红一行先后来到智纬电子科技项目工地、伊兴机械、百仕德公司等处检查安全生产工作,详细了解安全隐患排查、应急演练、值班值守等工作情况,并对现场检查出的安全隐患提出整改要求。

张秋红强调,各企业、工地要认真落实安全生产主体责任,强化职工安全生产教育培训,盯住每一个环节,抓好每一个细节;应急管理局、住建局等相关部门要各司

其职、各负其责,强化风险隐患排查整改;属地政府要从严从紧从细从实抓牢辖区内的安全生产工作,严守安全底线和红线,确保将安全生产工作要求落实到位。

19日上午,市政协主席徐永宝到高邮镇检查安全生产工作。市政协秘书长仇家春参加活动。

徐永宝一行先后来到迅达重型工程机械有限公司、鼎天高分子有限公司以及新联社区服装疏导点,查看生产设备、员工操作、产品和原材料存放等情况,并听取企业负责人关于安全生产等情况汇报。他强调,企业要克服侥幸心理,进一步提高安全防范意识,切实担负起安全生产主体责任,通过加强现场管理、强化职工安全生产培训、完善安全生产管理机制等,确保安全生产形势稳定;市应急管理局要联合高邮镇加强执法检查,进一步排查安全隐患,发现问题及时督促整改,依法责令关停存在重大安全隐患的企业,坚决筑牢安全防线。

其他市领导也分赴各地开展安全生产检查。

张利在开发区调研时强调 发挥主战场主板块作用 为全市高质量发展勇挑大梁

本报讯(记者 向宏亮)20日上午,市委书记张利赴经济开发区调研经济社会发展工作。他强调,开发区要高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,建设招商引资、项目建设、科技创新的主阵地,为全市经济社会高质量发展勇挑大梁。

张利一行先后来到晶樱光电科技有限公司、中环半导体科技有限公司、哈登塑料技术有限公司、瑞斯乐复合材料有限公司、赛诺高德电子科技有限公司、瑞芯微电子有限公司芯片测试及设备研发生产基地项目现场、奥普莱医疗用品有限公司轻医美产业项目现场、氢源科技(江苏)有限公司、聚能金属制品科技有限公司等处,详细询问企业生产经营、产品销售、发展规划、项目建设进度等方面情况,了解企业安全生产各项制度落实情况。

在随后召开的座谈会上,开发区汇报了工业经济运行、招商引资、安全生产、信访维稳等方面工作情况;市应急管理局结合开发区安全生产工作作了发言。张利对开发区取得的成绩表示肯定。他指出,开发区围绕打造千亿园区、建设未来之城,围绕主导产业集聚重大项目,项目建设有力度,在建、投产项目推进速度快、层次不断攀升,具有很强前性和竞争性;服务保障出实招,规上企业培育、智改数转、基础设施建设等方面富有成效;规矩规范上台阶,资产回购、企业全生命周期监管等方面规范程度不断提高。

张利强调,开发区要加强对未来形势的判断,增强工作预见性。作为全市经济发展的顶梁柱和排头兵,开发区要牢记使命担当,一刻不松抓好经济发展和项目建设,抓核心指标完成,要结合二次创业要求,拿出系统方案,在完善体制机制、优化机构设置、薪酬激励保障、人员队伍扩充等方面下功夫、出实招。要完善各项工作推进机制,在规矩规范上不断深入和细化。要在巡察整改的基础上,针对暴露出的流程管理等问题,在招商引资、项目建设、企业服务等领域形成完整、严密、倒查的工作推进机制,确保机制责任明确、环环相扣、闭环倒推、发挥作用,同时各项工作机制间也要环环相扣、有效衔接,发挥最大效应。要时刻牢记安全发展理念,切实有效防范各类风险。要防范疫情风险,以防疫保障经济社会发展平稳运行;要防范化解安全生产风险隐患,突出防范重点,提升企业本质安全水平;要防范资金运行风险,审慎评估和把关招商引资政策,平衡资金用途计划和安排,压降成本,提高资金统筹调度效率;要化解资源瓶颈风险,做好长远系统规划,盘活闲置低效用地,为后续发展留足空间,为圆满实现全年各项目标奠定坚实可靠基础。

市政府协调推进环湖自行车赛筹备工作

本报讯(记者 王莹)第十三届环高邮湖自行车赛将于10月30日上午鸣枪开赛。20日上午,市政府牵头召开专题协调会,就赛事筹备工作进行对接与协商。副市长周启泉出席会议。

据了解,本届环湖自行车赛以体育场为起终点,全部赛程130公里,分设男子个人组、女子个人组、混合团体组以及大众体验组4个组别。除大众体验组外,男子、女子个人组和团体组各取前十名奖励。

在听取各有关部门的工作筹备情况汇报后,周启泉要求,要在思想上高度重视,按照赛事相关工作任务分工,各司其职,协调配合,压紧压实责任,督促到位;要把疫情防控作为赛事举办的头等大事,成立工作专班,认真研究赛前预防、赛中突发情况应急处置,做好人员培训,提前发放疫情防控告知书,全面落实赛事防疫要求;要从严从紧抓好安全保障,做细做实交通、医疗等方面工作筹备,保障赛事顺利开展;要着力优化赛事服务,细化服务内容,提供有水准的暖心服务;要把举办环湖赛作为提升城市品质的重要活动,打造优美的赛事环境,给参赛者留下舒心的赛事经历;要深入开展宣传推介,进一步提高环湖自行车赛的知名度。

民生福祉节节高

——“非凡十年”系列报道之民生篇

奋进新征程 建功新时代

非凡十年

□ 记者 杨晓莉

经济是发展的“温度计”,民生是幸福的“度量衡”。

一座幸福之城,须有鲜明的民生“底色”。党的十八大以来,“以人民为中心”的理念贯穿于我市发展的每一个瞬间。一笔笔“真金白银”投入,直接推动着各项民生实事的快速发展;一个个务实举措,让脱贫攻坚步伐铿锵有力;一项项以人为本的惠民政策,让就业规模不断扩大,社会保障体系进一步完善……

十年来,我市累计实施民生实事工程1505项;城乡居民人均可支配收入达到35549元,实现翻番有余;7367户低收入农户摘掉“穷帽”,生活明显改善;城乡居民平均每百户汽车拥有量45辆;全市社会保险参保率达100%……

“1号文件”惠民暖心
幸福写进百姓衣食住行

国庆假期,家住康华社区的胡小丽和家人从城区驱车30多分钟,来到周边乡村,吃农家饭、住农家院、体验农家乐,享

受田园“慢生活”。“现在生活条件好了,衣食住行都发生了很大变化,新衣服想买就买,想吃啥就吃啥,住得宽敞,出行工具也由过去的公交车升级到私家车,每逢节假日,一家人来个自驾游,日子很舒服!”说起十年来的生活变化,胡小丽和家人满脸的幸福。

党的十八大以来,市委、市政府问需于民、问计于民、问效于民,以“1号文件”的形式推动民生工作,每年实施的民生项目从几十项到百余项,大到数以亿计的项目投入,小到农村道路的一盏路灯,老百姓“下单”,政府“接单”,一件接着一件干,让一张张“民生清单”变为老百姓的“幸福账单”。

十年变迁,幸福写进了百姓的衣食住行里。商品街、世贸金街、吾悦广场等各大商圈,人们就近购物有了好去处,各种各样的商品、货物都很齐全,老百姓从穿得好到穿出个性,从吃饱吃好到吃出名堂;美丽乡村建设、公租房、棚户区改造、老旧小区改造等民生实事,老房变新房,圆了安居梦,老百姓从住有所居到住更宜居;公交、高铁、飞机让老百姓出行更加便利……

十年间,高邮城乡居民人均可支配收入比2012年的16530元增加19019元;农村居民人均可支配收入达到25732元,比2012年增加到14191元;居民人均消费支出达到24214元,增幅达70%;累计实施棚户区改造7500户,涉及居民22300人;建设开元世家、福人居、学士园

等安置住房小区12个,建设安置房4800套……

保障体系完善有力
民生“温度”标注幸福“刻度”

寒来暑往,季节变换,困难群众的冷暖始终牵挂人心。党的十八大以来,我市聚焦最基本民生,围绕完善体系、健全机制等,加快推进社会救助制度改革创新,稳步提高困难群众生活水平,完善分层分类社会救助体系,不断提升困难群众获得感、幸福感和安全感,交出民生精彩答卷。

十年来,我市着力深化救助制度改革,全面实施城乡低保、特困供养、孤儿养育、残疾人福利等各类保障标准自然增长机制。从一组数据可以看出高邮不断改进民生福祉的坚实步伐:实现全市低保标准城乡一体化,城乡标准由400元、260元增长至770元,平均增长133%,发放资金3.02亿元;城乡特困对象供养标准提高11076元、18096元,平均增长210%,发放资金3.28亿元;持续深化温情救助改革,发放临时救治、专项医疗救助、灾害救助等8065万元,发放实物券202万元,发放物价补贴2211万元,发放春节慰问金1039万元,发放节日补助2315万元;全面建立和完善残疾人“两项补贴”制度,困难残疾人生活补助、重度残疾人护理补贴统一标准随低保标准自然增长, (下转2版)

人员力量,增强防非宣传的渗透力和实效性;要坚持防治结合、标本兼治,对群众举报和隐患排查发现的涉嫌非法集资行为,要果断采取措施,做到“打早打小”,全面筑牢制度防火墙,筑牢社会安全网,看牢人民群众钱袋子。

今日总值班 刘久凤 值班编委 张维峰
责编 郭兴荣 版式 张增强

防范非法集资宣传活动举办

本报讯(记者 郭萌)20日下午,由市金融监管局、人民银行高邮市支行主办,市公安局、市监局、文广旅局协办的高邮市2022年防范非法集资宣传——走进世贸金街活动举办。副市长张磊参加活动。

张磊指出,防范打击非法集资关系人民群众切身利益、经济金融健康发展和社

会稳定大局。相关部门单位要切实提升防范和处置非法集资的工作能力和政策水平,用法治思维、法制手段,加强重点领域监管,着力形成齐抓共管、群防群治、各尽其责、通力协作的非法集资综合治理格局;要创新开展防范非法集资宣传教育,发动机关干部、银行职员、社区志愿者等